



В Переволоцком районе следователи выясняют обстоятельства несчастного случая произошедшего на территории буровой Кичкасского месторождения, в результате которого тяжело травмирован рабочий

Днем 8 февраля 2013 года в 1,5 км от села Претория Переволоцкого района на территории Кичкасского месторождения был травмирован рабочий подрядной организации ООО Сервисная компания «Альянс» (Волгоградская область). 33-летний житель города Фролов был доставлен в центральную районную больницу в тяжелом состоянии с переломом позвоночника и контузией спинного мозга. По данному факту Новосергиевским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, сварщик высотомонтажник находился на высоте 3 метров, выполнял работы по очистке территории скважины от крупных металлических деталей. Мужчина не удержался и упал со снежного бруствера на металлическую трубу. В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, истребованы журналы проведения инструктажа, договоры и документы на выполнение работ, устанавливаются и опрашиваются очевидцы. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

11 Февраля 2013

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/732742>